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18 ответов

Принимать ответы

Ф.И.О.

18 ответов

Гущина Любовь Александровна

Орнатская Елена Вячеславовна

Гончарова Татьяна Евгеньевна

Ивентьева Ольга Валерьевна

Демина Людмила Юрьевна

Буякова Татьяна Александровна

Ахтырская Юлия Викторовна

Блинова Наталия Викторовна

Ставрова Ирина Александровна

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

«Выявление знаний, технических возможностей и ресурсов обучающихся»

Вопросы Ответы 18 Настройки
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Оцените свой уровень пользования компьютером

18 ответов

Какими компьютерными программами вы владеете?

18 ответов

Базовый
Уверенный
Продвинутый

11,1%

16,7%

72,2%
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Microsoft Office Word
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Microsoft Office Excel
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Adobe Photoshop

Adobe Reader DC

TeamViewer
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8 (44,4 %)8 (44,4 %)8 (44,4 %)
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Опыт пользования какими платформами для проведения видеоконференций у
Вас есть?

18 ответов

Какими мессенджерами для обмена информацией через интернет вы
пользуетесь?

18 ответов
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Знаете ли Вы, что такое чат-бот?

18 ответов

Знаете ли Вы, какие возможности предоставляет чат-бот?

18 ответов

Пользовались ли Вы когда-либо чат-ботами?

18 ответов

Да
Нет

94,4%

Да
Нет61,1%

38,9%

Да
Нет

22,2%

77,8%


